

## Bondex Long Life Wood Preservative



Διαφανές υδατοδιαλυτό συντηρητικό ξυλείας, που παρέχει προστασία μακράς διάρκειας από τα έντομα και τους μύκητες

### Ειδικές ιδιότητες:

Το συντηρητικό ξύλων BONDEX Long Life Wood Preservative είναι ένα διαφανές υδατοδιαλυτό συντηρητικό ξυλείας, που παρέχει προστασία μακράς διάρκειας από τα έντομα και τους μύκητες χάρη στην τεχνολογία Ελαιομεθρίνης, που μεταφέρει τα δραστικά συστατικά του βαθιά στο ξύλο. Αποτρέπει και σκοτώνει τα έντομα που τρυπώνουν στο ξύλο (σαράκι, τερμίτες κ.λπ.) και εμποδίζει την αποσύνθεση του ξύλου (άσπρη και καφετιά μούχλα) και τους αποχρωματιστικούς μύκητες (κυάνωση).

### Χρησιμοποιείται:

Κατάλληλο τόσο για σκληρά όσο και για μαλακά ξύλα. Για καπλαμάδες, κάνετε μια δοκιμή πριν την εφαρμογή. Είναι συμβατό και μπορεί να επικαλυφθεί με οποιοδήποτε τύπο βαφής όπως εμποτιστικά, βερνίκια, ελαιοχρώματα κ.λπ.

### Προετοιμασία:

Η επιφάνεια του ξύλου πρέπει να είναι καθαρή, στεγνή και συμπαγής. Βρωμιές, μούχλα και σαθρά κομμάτια πρέπει να αφαιρεθούν. Για μέγιστη απόδοση, τα παλιά στρώματα βερνικιού ή μπογιάς πρέπει να αφαιρεθούν μέχρι να αποκαλυφθεί το ξύλο. Μέγιστη αποδεκτή υγρασία ξύλου 20%.

### Καλυπτικότητα:

Σε νέο ή άθικτο ξύλο: 1 λίτρο/5m<sup>2</sup> ή 200 ml/m<sup>2</sup>. Σε προσβεβλημένο ξύλο: 1 λίτρο/3m<sup>2</sup> ή 330 ml/m<sup>2</sup>

### Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι.

### Εφαρμογή:

Με βούρτσα, ρολό ή εμβάπτιση. Έτοιμο για χρήση. Δεν πρέπει να αραιώνεται και ούτε να αναμιγνύεται ή να χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με άλλα προϊόντα συντήρησης. Ανακατέψτε πριν τη χρήση. Απλώστε σε όλες τις επιφάνειες του ξύλου και τα κομμάτια. Μην το χρησιμοποιείτε σε θερμοκρασίες κάτω των +5°C. Προληπτική εφαρμογή σε ξύλο 1 με 2 χέρια. Σε προσβεβλημένο ξύλο 3 χέρια. Κλείστε καλά το κουτί μετά τη χρήση.

### Χρόνος στεγνώματος:

Χρόνος εφαρμογής μεταξύ δύο χεριών: 1 ώρα. Το τελευταίο χέρι μετά από: 24 ώρες, σε θερμοκρασία 23°C και υγρασία 60%.

### Αποθήκευση:

Σε καλά αεριζόμενους χώρους, και σε καλά κλεισμένα δοχεία.

### Χρόνος ζωής στο ράφι:

5 χρόνια σε δοχεία που δεν έχουν ανοιχθεί.

### Συμβουλή από την Dyrup:

Κυάνωση: Τύπος του μύκητα που προκαλεί μπλε αποχρωματισμό, ειδικά σε μαλακά ξύλα. Παράγει μικρά όργανα καρποφορίας που καταστρέφουν τα λουστραρισμένα ή βαμμένα φινιρίσματα

